

19 октября 2013 года в школе п. Ясногорский возле выставки, посвященной 95-летию ВЛКСМ, состоялась беседа «Они были первыми» о первых комсомольцах, о самоотверженном труде на первых комсомольских стройках, о боевых наградах комсомола. Также дети узнали, кто такие октябрята, прослушали речевки октябрятских звёздочек, учились повязывать пионерские галстуки. Ребят заинтересовала история комсомола: то, чем занималась молодежь, какую пользу приносила нашей стране, за какие заслуги организация получила шесть орденов.



22 октября 2013 года в читальном зале отдела обслуживания п. Ясногорский прошел познавательный час «Слава тебе, комсомол!» для учащихся Мазуровской школы. Дети узнали об истории комсомола, о первых комсомольцах, о вкладе комсомольцев в экономическое становление страны, защиту её рубежей и мирной жизни соотечественников. С интересом школьники слушали рассказ о комсомольских орденах, о комсомольских стройках, в частности о строительстве Байкало – Амурской магистрали.

Прекрасным дополнением к рассказу послужили комсомольские песни и книжно – иллюстрированная выставка «Слава тебе, комсомол!», на которой экспонировались Устав ВЛКСМ, мандаты делегатов комсомольских съездов, комсомольские значки разных лет и другие интересные материалы.

Говоря о комсомоле, невозможно не рассказать о пионерской организации и октябрятах, ведь воспитание настоящих комсомольцев начиналось с детства.

Школьники узнали много интересного о пионерской и октябрятской атрибутике, поучились завязывать пионерский галстук.



23 октября 2013 года в МБУ «ДК Елыкаевского поселения» прошла познавательная программа «Союзу молодежи 95», в котором приняли участие дети младшего и среднего школьного возраста. Участникам рассказали об истории создания и деятельности комсомола, о его роли в строительстве государства и его заслугах перед страной отмеченных орденами. Затем был продемонстрирован фильм «Неуловимые мстители».